Отдел коммерции                                                                                                          Директору
ООО «Альфа»

Смирнову А.А.

ДОКЛАДНАЯ ЗАПИСКА
19.03.2017 № 2

О хамском поведении менеджера Петрова П.П. по отношению к клиентам
19.03.2017 г. менеджер отдела коммерции Петров Петр Петрович некорректно вел себя и нелицеприятно высказывался громким голосом в адрес клиента ООО «Беркут». Причина хамского поведения Петрова П.П. была выяснена у клиента – представитель ООО «Беркут» поинтересовался, почему цены на продукцию ООО «Альфа» выросли на 30% по сравнению с прошлым месяцем. Вместо пояснения причин повышения цен Петров П.П. ответил – «устанавливаем цены, какие хотим, не нравится – не покупайте».
Результатом данного разговора стал отказ клиента ООО «Беркут» от заказа продукции нашей компании. После длительных переговоров начальника отдела коммерции с представителем ООО «Беркут» отношения были восстановлены с условием предоставления дополнительной скидки 10%.

Прошу рассмотреть вопрос о привлечении Петрова П.П. к дисциплинарной ответственности, так такое поведение в отношении клиентов считаю недопустимым.

Начальника отдела коммерции                      Тимофеев                        А.А.Тимофеев

